

# Από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου η ανακαίνιση του γηπέδου Δαματριάς. Υπογραφή διαβαθμιδικής σύμβασης για την χρηματοδότηση και την κατασκευή του έργου

21 Μαΐου 2021

Στη σύναψη Διαβαθμιδικής Σύμβασης συνεργασίας, ύψους **325.000,00 €**, βάση της οποίας η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου θα χρηματοδοτήσει και θα υλοποιήσει για λογαριασμό του Δήμου Ρόδου το έργο «**Αποκατάσταση και Προμήθεια Χλοοτάπητα Γηπέδου Δαματριάς**», προέβησαν ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος και ο Δήμαρχος Ρόδου Φώτης Χατζηδιάκος.

Το έργο εντάσσεται στο πλαίσιο του εκτεταμένου προγράμματος βελτίωσης των αθλητικών υποδομών στα νησιά ευθύνης της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, η οποία αποδεικνύει εμπράκτως το ενδιαφέρον και τη μέριμνά της για τον αθλητισμό και για την βελτίωση των αθλητικών εγκαταστάσεων, προκειμένου αυτές να γίνουν περισσότερο ασφαλείς και φιλικές προς τους μικρούς και μεγάλους χρήστες τους.

Βάσει των προβλεπομένων από την Διαβαθμιδική Σύμβαση, ο Δήμος Ρόδου, εκχωρεί την αρμοδιότητα υλοποίησης του έργου στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, η οποία αναλαμβάνει και τη χρηματοδότησή του, με το ποσό των 325.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. Το έργο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.

Το υφιστάμενο γήπεδο ποδοσφαίρου βρίσκεται στην Δημοτική

Κοινότητα Δαματριάς της Δημοτικής Ενότητας Πεταλούδων του Δήμου Ρόδου. Έχει συνολική έκταση επτά χιλιάδων εκατόν ογδόντα τετραγωνικών μέτρων (7.180,00 τ.μ.) περίπου και είναι εξοπλισμένο με περίφραξη φωτισμό αποδυτήρια και κερκίδες. Το γήπεδο εξυπηρετεί καθ' όλη την διάρκεια του έτους τις ανάγκες προπόνησης και αγώνων των τοπικών ομάδων με εν ενεργεία αθλητές κάθε ηλικίας. Εξυπηρετεί επίσης τις ανάγκες άθλησης εκγύμνασης και αναψυχής σχολείων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ευρύτερης περιοχής και αποτελεί χώρο πρώτης επαφής με το άθλημα του ποδοσφαίρου.

Αντικείμενο της διαβαθμιδικής σύμβασης είναι η βελτίωση και αναβάθμιση της αγωνιστικής επιφάνειας του γηπέδου Δαματριάς Δήμου Ρόδου μέσω της προμήθειας και εγκατάστασης νέου ειδικού σύγχρονου εξοπλισμού λειτουργίας (συνθετικός χλοοτάπητας ποδοσφαίρου) και της εκτέλεσης εργασιών (αναδιαμόρφωση βάσης, εργασίες απορροής και αποστράγγισης) ώστε να καταστεί σύγχρονο, ασφαλές, λειτουργικό και ανθεκτικό στην χρήση.

Η παρούσα Διαβαθμιδική Σύμβαση αφορά στην :

Αναδιαμόρφωση της βάσης έδρασης ώστε να ικανοποιηθεί το επιθυμητό γεωμετρικό σχήμα και η επιπεδότητα.

Διασφάλιση της απορροής και αποστράγγισης ώστε να διασφαλίζεται η βέλτιστη λειτουργία, ο μέγιστος χρόνος ζωής του εξοπλισμού και η λιγότερη δυνατή συντήρηση.

Βελτίωση και αναβάθμιση του εξοπλισμού του αγωνιστικού χώρου, με την προμήθεια νέου ειδικού σύγχρονου κυρίως εξοπλισμού λειτουργίας (συνθετικός χλοοτάπητας ποδοσφαίρου, εστίες και γωνιακά σημαϊάκια) ώστε να ικανοποιούνται οι τεχνικές αθλητικές και λειτουργικές ιδιότητες της επιφάνειας σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Ε.Π.Ο. και της Τεχνικής Έκθεσης που συνοδεύει την παρούσα.

Η διάρκεια της παρούσας Διαβαθμιδικής Σύμβασης είναι ένα (1) έτος από την ημερομηνία υπογραφής της.

